

# 五青年获16.3万创业贴息金

## 将提供百余就业岗位

本报威海3月8日讯(记者李彦慧 通讯员 连诗杰) 3月8日,荣成创业青年田在辉从当地团市委获得了一个好消息:自己通过了“青春创业贴息专项资金”申请,即将收到2.4万元专项资金用于创业。

和田在辉一样,威海市有5名创业青年获得了总额16.3万元的创业贴息金。这些创业贴息

金将帮助创业青年有效放大贷款200余万元,带动至少100个就业岗位。威海团市委基层部部长丛日奎介绍,“青春创业贴息专项资金”专门用于对符合条件的创业青年进行贷款利息贴息,最高可无偿为创业青年提供不超过50%的创业贷款利息补贴。受帮扶对象年龄要在40岁以下,所经营企业要建立团组织,团的

活动规范、活跃;企业经营要符合国家产业政策,具有良好的发展前景,主动吸纳青年就业和帮扶青年创业并取得一定成效,为团组织提供不少于20个以上的就业岗位;要实际运营一年以上,管理水平、创新能力和经济效益较好,具有较强的成长性,有较高的社会认同度;被团组织评选为省级、市级创业典型的优

先予以考虑。

2010年,威海团市委通过各级团组织推荐了10名青年企业家作为贴息候选人上报团省委。田在辉等5名创业青年入围,获得了贴息资金的有力支持。据介绍,今年团市委将继续把促进青年就业创业作为推动共青团工作的主要抓手,帮助创业青年解决资金短缺问题。

## 26万司法救助款 兑付判决“白条”

本报威海3月8日讯(记者许君丽 通讯员 唐玉沙)

近日,因父母被杀害造成生活困难的在校学生隋某收到了威海中院执行法官送来的救助款项2万元,使他窘迫的生活得到缓解。据了解,今年,威海中院共发出涉法涉诉救助资金26万元,帮助17起执行中止案件的28位申请人解了燃眉之急。

为进一步落实司法为民的司法理念,2009年初,威海市政法委与威海中院联合制定《威海市市级涉法涉诉救助资金暂行管理办法》,两年多,威海市财政部门共向威海中院执行局划拨款项55万元,专门用于救助执行案件中家庭生活困难的刑事附带民事案件受害人和因对方原因导致无法执行的其他申请人。今年,因父母被杀害造成生活困难的在校学生隋某,因妻子遇害父母年迈又有精神病的残疾人张某,因儿子被害年近耄耋的农民钱某等17起执行中止案件的28位申请人,在家庭生活困难的时候,相继收到了威海中院执行法官送来的救助款项2万元、1.5万元、1万元不等,解了他们的燃眉之急。据统计,在这次救助中,威海中院共发出救助资金26万元。

## 同事摔跤结了仇 殴打对方被刑拘

本报威海3月8日讯(记者吕修全 通讯员 王博) 经区某工厂工人周某和邹某是工友,两人平时关系较好,经常在一起喝酒。可去年10月二人却因摔跤成仇,周某找来同乡李某殴打邹某,并勒索了邹某2200元钱。3月7日下午,逃匿了5个月的李某回到威海被经区警方逮捕。目前,李某和周某均被警方刑拘。

据周某交代,自己和邹某本来关系不错。去年10月份,周邹二人在摔跤角力时,周某觉得自己吃了亏,便要邹某请客。席间,周某找来同乡李某“帮忙撑个

面”。点菜时,周某和李某嫌弃邹某点的菜“不上档次,没有诚意”,要求邹某点些价格较高的菜品。邹某表示出不同意后,李某拎起酒瓶就砸向邹某,周李二人进而殴打邹某。

周李二人殴打邹某后又要求其交出工资卡,并殴打邹某直至其说出密码,周某随即取光了银行卡里的钱,共计2200元。

案发后,周某被警方传唤后被取保候审,而李某逃匿去了外地,经区警方随即发出了网上通缉。3月7日下午,回到威海的李某被经区警方抓获,李某对自己和周某殴打并勒索邹某的犯罪事实供认不讳。



## 为军嫂送健康

3月7日,临近“三八”妇女节,解放军第四〇四医院组织医疗分队到空军某场站,为长期支持一线训练的飞行员家属送去了一份节日的问候,为她们进行了细致的体检和健康知识讲座,让支持国防事业的军嫂们在照顾家庭的同时不忘对自身的关爱。

本报记者 陈静 隋学良 摄影报道